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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky,

  děkuji že jste nahlédly do mého alba. Před nákupem si, prosím, přečtěte podmínky prodeje, aby nedocházelo ke zbytečnému
nedorozumění.

  Prodávám oblečení a věci po mých dětech nebo neteři, či po mně. Je tedy převážně nošeno, pokud není uvedeno jinak. Stav
a všechny případné vady se snažím poctivě popsat. Může se stát, že něco, např. večer při umělém osvětlení, přehlédnu. V
takovém případě mi napište zprávu, určitě se dohodneme na řešení.
  Oblečení a obuv od 2,5 roku nosí děti do školky, takže velká část je podepsaná ( na skrytém místě, při nošení není vidět ).
Nepovažuji to za vadu, v popisu to neuvádím a reklamaci neuznávám. Pokud víte, že by Vám to vadilo, ptejte se před koupí.
  Pokud Vám z popisu něco není jasné, potřebujete doplnit informace o rozměrech či fotografie, ráda Vám vyhovím. Na Vaši
odpověď, zda máte, či nemáte zájem, čekám 24 hodin, poté uvolňuji dalšímu zájemci, či vracím do prodeje.
  Na platbu čekám 3 pracovní dny od zaslání podkladů k platbě, ale nemám problém počkat do výplaty, mateřské, atd. Vše
záleží na domluvě.
  Ve výjimečných případech ( např. dřívější špatná zkušenost s kupující ) si vyhrazuji právo prodat zboží jinému zájemci, než je
1. v pořadí.
  Inzeruji i jinde, takže se může stát, že zboží, o které máte zájem, je již rezervováno, přestože jste na MMB 1. zájemce. Snažím
se, abych inzeráty co nejdříve smazala, ale nemám možnost být na PC neustále, takže výjimečně se to může stát. Omlouvám
se za to.
  Zásilky odesílám doporučeně prostřednictvím České pošty a Zásilkovny, po dohodě mohu poslat i obyčejně, ale pouze na
Vaše riziko, při nedoručení nenesu žádnou odpovědnost a nemáte nárok na finanční, ani jinou náhradu.
  Oblečení pouze prodávám, neměním, takové nabídky anuluji. Nežádejte mne o to, prosím.

  Děkuji za respektování těchto podmínek a přeji příjemný nákup.

  Markéta

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                stránka 1 / 1

http://www.tcpdf.org

